

Информация о внесенном инициативном проекте 15.02.2023 г.

15.02.2023 года инициативной группой граждан в администрацию городского округа Тольятти внесен на рассмотрение инициативный проект «МОЯ ЛЮБИМАЯ ПЛОЩАДКА», направленный на выполнение мероприятий по благоустройству дворовой территории многоквартирного дома 10 по ул. Спортивной в Автозаводском районе – устройство площадки для игры в баскетбол.

Пакет документов данного инициативного проекта подготовлен и направлен в городскую администрацию в установленные сроки, в соответствии с требованиями Положения об инициативных проектах на территории городского округа Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 23 июня 2021 г. N 985.

Данный проект направлен на решение проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей городского округа или его части, а именно: недостаточно благоустроенная территория, недостаточно условий для развития массовой физической культуры и спорта в шаговой доступности от места проживания.

Реализация инициативного проекта улучшит состояние дворовой территории, окажет положительное влияние на физическое и психическое здоровье людей, создаст пространство для активного отдыха всех категорий граждан, будет способствовать формированию коммуникативных навыков.

Планируется трудовое участие инициаторов проекта и жителей дома 10 по ул. Спортивной, которые примут участие в уборке прилегающей территории после выполнения работ, гарантийное письмо представлено.

В рамках реализации проекта предлагается устройство площадки с полимерным покрытием площадью 72 м², установка баскетбольного щита и комплекта ограждения.

Ориентировочные затраты на реализацию данного проекта составляют 1 509 тыс. рублей.

Реализация проекта будет осуществляться за счет средств бюджета городского округа Тольятти.

Период реализации проекта – лето 2023 года.

Долгосрочность результата инициативного проекта составит не менее 10 лет.

Эффект от реализации инициативного проекта смогут оценить не менее 263 человек в год (жители дома 10 по ул. Спортивной, а также – соседних многоквартирных домов, учащиеся расположенной рядом школы).

Выявление мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта проведено путем сбора их подписей, подписные листы представлены.

Представлен протокол внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресу: Самарская обл., г. Тольятти, ул. Спортивная, дом 10, в поддержку инициативного проекта.

Постановлением администрации городского округа Тольятти от 21.04.2022 № 886-п/1 определена часть территории городского округа Тольятти для реализации инициативного проекта «МОЯ ЛЮБИМАЯ ПЛОЩАДКА».

Администрация в срок до 27.02.2023 года включительно принимает от жителей городского округа, достигших шестнадцатилетнего возраста, замечания и предложения по данному проекту по адресу: г. Тольятти, ул. К. Маркса, 42 (департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти), эл. адрес: dgh@tgl.ru, strazhec.ns@tgl.ru, тел. 54 46 34 (5252).